

# АРТИСТЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Театр имени Н. Г. Чернышевского организует коллективные просмотры своих работ. Недавно гостями артистов были труженики Кировского района, которые познакомились с новым балетом Э. Лазарева «Антоний и Клеопатра».

После спектакля состоялось обсуждение премьеры. Выступившие инженерно-технические работники разных предприятий Л. Коноплевая, И. Рысцов, С. Семенов, студент госуниверситета С. Банников, преподаватель 24-й средней школы Д. Липская; работница телефонной станции Е. Козлочкива и другие отметили, что новая постановка — творческая удача коллектива. Говорилось о мастерстве ведущих исполнителей — А. Поповой, Г. Альберта, А. Бощаповского, М. Беззубикова. Вместе с тем были высказаны и замечания, касающиеся отдельных недостатков спектакля.

Такие же встречи будут проводиться в новом сезоне коллективом театра с трудящимися других районов Саратова, 23 октября, например, рабочие и служащие предприятий Ленинского района увидят спектакль «Аида» Дж. Верди с участием ведущих артистов театра.